Протокол №1
Заседания комиссии по организации и проведению торгов по продаже земельных участков администрации муниципального образования 
 «Окинский район»

с. Орлик                                                                                                           12 ноября 2024 года
Начато: 14 часов 00 мин.
Присутствовали:
Заместитель председателя комиссии:
Ринчинов А.И.  – Председатель Комитета строительства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования «Окинский район»
Члены комиссии:
Наханцакова С. И. - Наханцакова Саяна Ивановна - заместитель председателя Комитета строительства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования «Окинский район»;  
Аюшеева М.Б.– начальник отдела муниципальных закупок администрации муниципального образования «Окинский район»;
Бамбалаева Б.Н.- начальник контрольно-правового отдела администрации муниципального образования «Окинский район»;
Секретарь комиссии: 
Гармаева Т.Х-Ц. – консультант Комитета строительства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования «Окинский район»
Повестка дня:
1. Рассмотрение поступивших заявок от претендентов на участие открытом аукционе по продаже земельных участков:
Слушали:
Председателя комиссии Ринчинова А.И. о поступивших заявках от следующих претендентов:
[bookmark: _GoBack]Лот № 1. Поступила одна заявка 26.10.2024 г. в 10 ч. 50 мин. от Молоровой Елены Дмитриевны. Задаток внесен 26.10.2024 г. в сумме 168,00 руб. Земельный участок: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Окинский, сельское поселение «Бурунгольское», площадью 37755 кв.м., кадастровый номер - 03:15:120102:280 (категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках).  
[bookmark: _Hlk147325332]Лот № 2. Поступила одна заявка 28.10.2024 г. в 11. ч. 18 мин. от Жамбловой Зои Алексеевны. Задаток внесен 28.10.2024 г. в сумме 35,00 руб. Земельный участок расположен по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Окинский, сельское поселение «Саянское», у. Шаснур, местность Урда Хурьелок, площадью 3982 кв.м., кадастровый номер - 03:15:190101:683 (категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках). 
[bookmark: _Hlk147325352]Лот № 3. Поступила одна заявка 24.10.2024 г. в 09. ч. 12 от Биданова Баира Булатовича. Задаток внесен 24.10.2024 г. в сумме 210,00 руб. Земельный участок расположен по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Окинский, сельское поселение «Саянское», у. Шаснур, местность Хурьелок, площадью 27897 кв.м., кадастровый номер - 03:15:190102:358 (категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках). 
Лот № 4. Поступила одна заявка 24.10.2024 г. в 09. ч. 56 мин. от Хандаковой Анжелики Лопсоновны. Задаток внесен 24.10.2024 г. в сумме 200,00 руб. Земельный участок расположен по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Окинский, сельское поселение «Саянское», с. Саяны, ул. Лесная, площадью 732 кв.м., кадастровый номер - 03:15:080103:154 (категория земель – земли населённых пунктов, вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках).
[bookmark: _Hlk143171589]Лот № 5. Поступила одна заявка 24.10.2024 г. в 09. ч. 56 мин. от Хандаковой Анжелики Лопсоновны. Задаток внесен 24.10.2024 г. в сумме 295,00 руб. Земельный участок расположен по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Окинский, сельское поселение «Саянское», у. Шарза, местность Бориг, площадью 39830 кв.м., кадастровый номер - 03:15:190101:690 (категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках).   
[bookmark: _Hlk143171607]Лот № 6. Поступила одна заявка 01.11.2024 г. в 04. ч. 48 мин. от Хаптагаевой Екатерины Будаевны. Задаток внесен 01.11.2024 г. в сумме 55,00 руб. Земельный участок расположен по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Окинский, сельское поселение «Саянское», у. Шаснур, местность Шара Тала, земельный участок 9, площадью 7013 кв.м., кадастровый номер - 03:15:170114:169 (категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках). 
Лот № 7. Поступила одна заявка 28.10.2024 г. в 12. ч. 25 мин. от Будаева Даши Монголовича. Задаток внесен 28.10.2024 г. в сумме 110,00 руб. Земельный участок расположен по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Окинский, сельское поселение «Саянское», у. Шарза, местность Хадарус, земельный участок 5, площадью 15994 кв.м., кадастровый номер - 03:15:170110:24 (категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках).  
Комиссия решила:
Рассмотрев поданные заявки на соответствие претендентов требованиям по участию в торгах, комиссия решила допустить на участие в аукционе:
Заявки зарегистрированы в Журнале учета заявок и соответствуют требованиям по количеству представленных документов.
Голосовали: «За» - 5 голосов; «Против» - нет; «Воздержавшихся» - нет.
Решение: принято                                                                              Окончено: 14 часов 30 мин.

Председателя комиссии                                                                                     Ринчинов А.И.


Члены комиссии:                                                                                                 Наханцакова С.И.

                                                                                                                               Аюшеева М.Б.

                                                                                                                               Бамбалаева Б.Н

Секретарь комиссии                                                                                            Гармаева Т.Х-Ц.
