Доклад о проделанной работе 
по противодействию коррупции
Работа по обеспечению противодействия коррупции на территории муниципального образования «Окинский район» проводится в рамках реализации положений Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ         «О противодействии коррупции», Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента РФ от 29.06.2018 N 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы», Закона Республики Бурятия от 16.03.2009 г. № 701-IV «О противодействии коррупции в Республике Бурятия», Антикоррупционной программы Республики Бурятия на 2018-2020 годы, утвержденным Указом Главы Республики Бурятия от 09.04.2018 г. № 65, в соответствии с мероприятиями Плана противодействия коррупции муниципального образования «Окинский район» на 2020-2024 годы, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Окинский район» от 12 октября 2021 года № 261.
В целях реализации мероприятий Плана противодействия коррупции муниципального района ежеквартально проводятся заседания по противодействию коррупции. В 2024 г. проведено 4 заседания комиссии администрации муниципального образования «Окинский район» по противодействию коррупции. На заседаниях члены комиссии рассматривают вступившие в силу федеральные и республиканские нормативные правовые акты, в целях выработки и принятия мер по профилактике коррупции, а также проводится мониторинг выполнения мероприятий Плана по противодействию коррупции муниципального района. 
Приоритетным направлением противодействия коррупции в муниципальном районе является профилактика (предупреждение), то есть устранение и минимизация факторов, порождающих коррупцию или способствующих её распространению.
С этой целью в муниципальном образовании «Окинский район» создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В администрации муниципального образования «Окинский район» утвержден состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, а также утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. За 2023 года случаев возникновения конфликта интересов в органах местного самоуправления не выявлено.
На основании распоряжения администрации муниципального образования «Окинский район» от 08 июня 2018 года № 192-р первый заместитель Руководителя администрации муниципального образования «Окинский район» - председатель Комитета строительства, имущественных и земельных отношений Ринчинов Анатолий Ильич назначен ответственным за состояние антикоррупционной работы в муниципальном образовании «Окинский район», начальник Управления делами администрации муниципального образования «Окинский район»  Цыбденов Баясхалан Баирович назначен лицом, осуществляющим контроль за деятельностью сотрудника, ответственного за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, начальник Контрольно-правового отдела администрации муниципального образования «Окинский район» Ринчинова Сэбэг Сыреторовна назначена ответственным сотрудником за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
В рамках обеспечения ежегодного повышения квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, утвержденного Планом противодействия коррупции муниципального образования «Окинский район» в 2023 году прошли повышение квалификации в Институте непрерывного образования БГУ по теме «Антикоррупционная политика государства и меры по противодействию коррупции» 15 муниципальных служащих.
Муниципальными служащими, а также руководителями муниципальных учреждений муниципального образования «Окинский район» сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера сформированы в программе «Справки БК», предоставлены в срок и размещены на официальном сайте. 
Одной из мер противодействия коррупции является проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. Антикоррупционная экспертиза нормативных актов и их проектов проводится в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации с целью выявления и устранения несовершенства правовых норм, повышающих вероятность коррупционных действий. Правовые и организационные основы антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов установлены Федеральным законом от 17.07.2009 г. № 179-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». За 223 года были проведены антикоррупционные экспертизы проектов 421 нормативных правовых актов независимая экспертиза не проводилась.
За 2023 год в Окинском районе сотрудники к административной ответственности, дисциплинарной ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства не привлекались. 
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